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Diplomámhoz hosszú évekkel ezelőtt angol nyelvvvizsgát tettem le, de ez a 
tudás használat nélkül megkopik. Nagyon hasznos, ha egy tanár az innováció 

szellemiségében minél több területen jártas legyen, és azt hozzá tudja 
kapcsolni saját tanított tudományterületeihez. Ezért vettem részt 2022. július 

4-15-ig egy kéthetes intenzív angol nyelvtanfolyamon Skóciában, 
Edinburghban. 

Először vettem részt Erasmus+ tanári mobilitáson, és mindenkinek csak 

javasolni tudom, hogy vágjon bele. 

Egy elég színes, spanyol, lengyen, cseh nemzetiségű kollégákból álló 
csapattal dolgozhattam együtt. 

Délelőtt tantermi képzések voltak, délutánra viszont nagyon változatos, akár 

külső helyszínes oktatáson vettünk részt, ami nagyon nagy tetszést váltott ki 
belőlünk, mert gyakorlatias és emberközeli volt. A képzés színvonala, 
milyensége miatt ajánlom másnak is a CES választását. 

A képzés során témánk volt a Blendid learning, a CLIL és a nyelvi képzés is. 

Tetszett, hogy az adott témákon keresztül, a nyelvet használva fejlődhetett a 
nyelvi készségem. A résztvevő tanár kollégák nagyon segítőkészek voltak, 

amit újfent, ezúton is köszönök nekik. Remek emberekkel ismerkedtem meg, 
akik a tanári pályán példaként szolgálhatnak. A tudásmegosztás nagyon jól 

működött. A tanárok minőségi órákat tartottak. Sok hasznos anyaggal láttak 
el, amit későbbi tanításunk során kamatoztathatunk. A tanfolyamon rengeteg 

új szóval, nyelvtani anyaggal és kifejezéssel lettem gazdagabb. Nagy 
hangsúlyt fektettek a beszéd gyakorlására, ami nekem nagy hasznomra vált. 

Számos élménnyel, idegennyelvi kommunikációs bátorsággal, bővült 

szókinccsel, sok új ismerőssel és tapasztalattal gazdagodva büszkén vettem 
át a részvételről szóló bizonytványomat. 

https://tanartovabbkepzes.hu/blog-angol-nyelvterulet/itemlist/user/2212-ficzerepetra


Hálás vagyok, hogy eljuthattam erre a felejthetetlen helyre, és hogy ott a 

nyelvi készségemet fejleszthettem. Bízom benne, hogy szeptembertől az 
óráimon is tudom hasznosítani tudásomat. 

Iskolám: Debreceni Szakképzési Centrum Bethlen Gábor Közgazdasági 

Technikum 

Iskolám Erasmus+ oldalának 
linkje: https://dszcbethlen.hu/projektek/erasmus-2020-1-hu-01-ka-101-

078289-innovativ-tanarok-a-vilagra-nyitott-tanulokert 

Debrecen, 2022. augusztus 26. 
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